



Накануне праздника Курбан — байрама состоялась торжественная церемония водружения символа ислама - полумесяца на купол нового медресе (дома общины) в селе Токаево Комсомольского района Чувашской Республики. Праздник начался с совершения обеденного намаза в новом здании медресе.

На церемонии присутствовали казый хазрат Сеитзада Гимаев, руководитель аппарата Дум ЧР Мансур хазрат Хайбуллов, имам — хатыб Наиль хазрат Ямалутдинов, жители махалли: взрослое население и дети. Они поздравили собравшихся, выразили слова благодарности.

Мансур хазрат Хайбуллов поздравил всех жителей села Токаево, всех татар Чувашской Республики со столь значительным событием в жизни всего мусульманского мира — открытием еще одного образовательного здания - медресе и обратился к жителям махалли: «Строительство такого дома — медресе в селе Токаево говорит о том, что народ, жители села, общины показали образец единения. За столь короткий период построить такое здание медресе — великая заслуга не отдельного человека или отдельной организации, а заслуга всех жителей общины: от мала до велика».

Сеитзада хазрат Гимаев поздравил жителей, пожелал успехов в богоугодных делах: «Религия должна помочь людям повысить свои духовные качества и культуру», - добавил он.

Имам — хатыб Наиль хазрат Ямалутдинов также поздравил своих прихожан великим событием, поблагодарил их, выразил надежду, что медресе всегда будет полон воспитанников. После чего полумесяц с помощью крана был благополучно водружен на купол. Праздник продолжался курбан — маджлисом и чтением сур из Корана.

Этот дом общины жители махалли построили на свои средства. Строительство было начато в августе 2012 года. И вот спустя год с небольшим почти полностью достроено

Полумесяц над домом общины в с. Токаево

Автор: Administrator
23.10.2013 17:54

величественное двухэтажное кирпичное здание. К настоящему времени остаются лишь внутренние отделочные работы.